

淮滨55万亩弱筋小麦长势喜人

本报讯(王亚平 王振旭)近期,淮滨县55万亩优质弱筋小麦进入灌浆期,长势喜人,预计平均单产可达490公斤,总产量2.6亿公斤,分别较上年增长2.1%和8.3%。

及早谋划。早在去年9月,淮滨县政府就出台了《淮滨县2015—2016年优质弱筋小麦生产

指导意见》。《意见》强调,紧紧围绕“建设现代农业化淮滨”这一主题,牢牢抓住发展优质弱筋麦业这个主线。坚持以市场需求为导向,以生态优势为依托,以订单跟进为手段,以提高效益为目标。大力实施优质弱筋小麦区域化布局,优质化供种,标准化生产,产业化经营,品牌化发展,着力提升

全县弱筋小麦生产优势,为打造“中国弱筋小麦第一县”夯实基础。全县优质弱筋小麦种植面积由50万亩扩大至55万亩。

确定重点。一是优选种子。按照国家审定、综合抗性好、农民愿意种的原则选定良种。通过几年的实践,淮滨县选定的扬麦15,在成熟期充分显现出耐低温阴雨潮

湿、抗病虫害、稳产高产等诸多优势。二是全程服务。从小麦播种到田间管理,到农业保险,再到订单回收,由粮食加工企业、金融等部门全程服务。

资金支持。县政府整合产粮大县奖励资金、扶贫开发资金、农业支持保护补贴资金以及其他涉农资金用于供种、一喷三防、施

肥、土壤灭菌等田间管理、参保等项费用。

措施保障。一是县政府成立弱筋小麦产业领导小组,指导协调全县弱筋小麦生产。二是强化小麦种子市场管理。三是加大宣传力度。据悉,2014—2015年度,淮滨县弱筋小麦产值突破4.9亿元。

张明春在全国卫生专业技术资格考试暨护士执业资格考试工作协调会上强调 精心组织 全力保障

本报讯(记者 曹新俊)5月9日,信阳市2016年全国卫生专业技术资格考试暨护士执业资格考试工作协调会召开。市政府副市长张明春出席会议并讲话。

据统计,今年全市报名参加两项考试的考生人数为7820人(含固始县894人),这是我市历年来参加考试人数最多的一次。两项考试将于5月14日、15日、21日、22日正式开始,共涉及6个考点,214个考场。

张明春指出,两项考试关系到广大卫生专业技术人员的切身利益,关系卫生计生事业的可持续发展,程序复杂,任务繁重。各相关单位必须从

讲政治、促发展、维稳定的高度出发,认真对待,周密组织,精心安排,确保考试的顺利实施。

张明春强调,各相关单位在考试实施过程中,要立足于为考生提供优质、贴心的服务,设身处地为考生着想,在政策允许的范围内多想办法解决考生的困难。各相关学校要认真检查考场环境,保证考场安全、安静、通风、明亮,为考生创造一个良好的考试环境。考务人员要切实履行工作职责,熟练掌握各项规定和操作流程,正确、及时地处理考试过程中出现的各种问题,保证考试安全、平稳、有序进行。

出山店水库缴纳耕地占用税13065万元

本报讯(记者 崔阳)出山店水库重点项目税收管理自今年1月份移交平桥区地税局以来,该局党组高度重视,将其放在2016年税收征收管理的突出位置,采取得力措施,加强管理与服务。截至目前,该项目累计入库耕地占用税13065万元,占年度计划的65.33%。

为摸清出山店水库现阶段情况,该局主要负责同志带领一分局以及相关科室负责人先后3次深入出山店水库管理局、信阳市移民局进行调研走访,实地了解出山店水库工程项目施工进度、资金拨付、占用各乡镇耕地具体数量等情况,并与水库负责人、财务管理人员座谈,掌握了出山店水库工程项目耕地占用税底数。

同时,该局向水库财务管理人员宣讲项目工程占用耕地以及涉税相关政策,认真倾听出山店水库管理局相关人员对税收管理、纳税服务的意见建

议,耐心解答企业提出的涉税问题,就出山店水库管理局纳税申报、税收服务等事宜面对面进行沟通协调、宣传辅导。

在耕地占用税的征收管理中,该局加强与市移民局的协调与沟通,取得市移民局的大力支持与配合。市移民局及时提供出山店水库工程项目土地拆迁进展情况第一手资料,出山店水库管理局按时将耕地占用税需拨付资金向省水利厅申报,确保出山店水库管理局按照工程进度申报缴纳税款。

该局还主动协调出山店水库管理局与银行、税务主管部门签订三方协议,在三方协议签订成功不能扣款而距征期结束只剩一天的情况下,又及时启动应急跟踪服务机制,多方协调省、市“金税三期”2.0版项目组和银行技术保障部门,经过对系统软件的更新维护后,采取移动过渡账户的方法,顺利申报并成功实现扣款。

全力支持地方经济发展

中原银行信阳分行与淮滨县政府签订战略合作协议

本报讯(梁金明)5月9日上午,中原银行信阳分行与淮滨县政府战略合作协议签约仪式在淮滨举行。淮滨县及中原银行信阳分行有关领导参加了签约仪式。

在签约仪式上,中原银行信阳分行与淮滨县政府达成了15亿元授信意向。根据合作协议,中原银行信阳分行将围绕淮滨产业升级、基础设施、生态环保、民生改

善等重点领域和重点建设项目的融资需求,将传统业务与新兴业务相结合,充分运用多种金融工具,为淮滨经济社会发展提供资金支持。

据悉,中原银行信阳淮滨支行自2010年1月入驻淮滨以来,已累计发放贷款24.9亿元,有力地支持了淮滨的经济发展。

中原银行信阳分行负责人郑

重承诺:中原银行信阳分行将以此次协议签订为契机,认真落实战略合作协议,对淮滨经济社会发展发展的支持方向将更加坚定,支持方式将更加丰富,支持领域将更加广阔。通过不断提升服务水平,努力为淮滨社会各界、中小企业、城乡居民提供更加优质、规范、便捷的金融服务,为淮滨经济社会发展作出更多贡献。

息县成立副食日用品商会

本报讯(记者 黄颖)近日,息县副食日用品商会成立,50位企业负责人领到了第一届商会会员证书。息县副食日用品商会的成立,标志着副食日用品供应商由当初分散的单体作战方式走向集约化和组织化,步入了行业管理、行业自律、自我规范、自我服务的发展道路。

近年来,息县县委统战部和县工商联十分重视社会团体组织建设工作,积极培育和发展各具特色的商会组织,并引导各类商会发挥优势,成效明显。该商会负责人在会上表示,近年来,食品安全越来越引起社会各界的关注,息县副食日用品商会的成立,将会加强对各商家的约束和指导,

为食品安全再上一道“保险”。商会在依法保护会员合法权益的基础上,将协助政府职能部门,依法规范食品流通行业、流通体系方面的市场运作行为,杜绝假冒伪劣食品、副食品上市;抵制低价倾销,规范合同文本,制裁不良竞争,营造健康发展、公平竞争的良好环境。

创建全国文明城市

提升公众环保意识

我市拟通过网络、微信平台举办环保知识及少儿环保书画比赛活动

本报讯(环保)近日,为贯彻落实国家、省关于建设生态文明、加强环境保护的战略部署,提升公众环保意识,激发社会各界建设美丽信阳、保护秀美山川的热情,市环保局结合2016年世界环境日主题,拟通过网络、微信平台举行第四届“美丽信阳·秀美山川”网络环保知识竞赛及第二届“美丽信阳·最美印象”少儿环保书画比赛活动。

据悉,此次活动时间为2016年5月10日—6月2日(以具体比赛活

动启事为准)。活动主办方设置不同奖项,向获奖者发放证书及物质奖励;对于积极组织参加这两个活动的单位,以及在活动中作出突出贡献的个人,主办方还将颁发优秀组织及个人奖项。如果您或者您的孩子想参加活动,敬请登录信阳市环境保护局网站(www.xyhbw.gov.cn),或关注“美丽信阳”mxy0376微信公众号,查看详细比赛活动启事。如果您有任何疑问,也可以拨打活动主办方电话0376-6530001进行咨询。

焊花飞溅写青春

——记信阳安装总公司焊接高级技师郑光辉

□本报记者 赵雪峰 李海

现年43岁的郑光辉是信阳安装总公司的焊工、技术标兵、焊接高级技师。1992年参加工作的他选择焊工至今,结合20多年现场安装焊接工程的经验,凭着对焊接工作的无限热情,兢兢业业、认真钻研,掌握了各种焊接工艺及焊接技能,练就了一手过硬的焊接本领。

回顾过往,郑光辉记忆最深的是1993年参加信阳钢铁厂制氧站安装工程时的场景。

“当时我只是一名焊工学员,任务是配合师傅完成氧气管道焊接,当时氩弧焊焊铝技术尚未普及,现场焊接设备有限,焊接材料昂贵,为了能学到技术,我不分昼夜,在师傅下班后加班反复练习,最终掌握了这项本领。”郑光辉说。这项技术后来在抢工期时还派上了大用场,

他也被公司评为当年的“先进生产者”。

2004年,公司承担三门峡义翔铝业天然气管道工程,当时长输管线施工要求采用下向焊工艺,公司在这个领域是空白,从焊接设备到焊接材料都很生疏,特别是专业的下向焊焊接人员更是没有。郑光辉接到任务后,利用休息时间找到公司负责人争取参加培训学习的机会,在其他职工十多天没有制作完成的情况下,他经过分析琢磨在两天内就制作了探伤合格产品。

焊接,在许多同行眼里是一个枯燥无味的行业,属于配合工种,别人让怎么干就怎么干。可郑光辉不这样认为,“每当我拿起焊钳,心中就有一股暖流,怎样焊出自己喜欢、别人欣赏的产品是我作为一名焊工人一生的追求”。

2013年,新乡市心连心化肥

厂进行管道施工,郑光辉作为一名外调焊工参与其中。当时该项目吸引了十几个国内一级专业施工单位前来,焊接领域更是人才济济。按照该厂要求,在高压氧管道施工中,焊缝达标需按照国际标准,即管道焊缝内透余高不能超过0.5mm,30毫米厚的不锈钢管壁全位置焊接完成之后,先要用内窥镜检查,合格后再进行X射线无损探伤检验,技术要求极高。为确保项目质量,该厂面向所有参加施工单位公开招标,哪家能达到要求哪家干。郑光辉所在的施工单位无人报名,他就毛遂自荐,经过3天的培训,又推荐其他几位同事进行学习,最终帮助公司拿下该项目。在后来的技师评选中,他也如愿以偿取得了高级焊接技师资格。

岁月如梭,20多年过去了,郑光辉依然清楚地记得学徒期



工作中的郑光辉

间师傅常说的一句话,学好焊接必须掌握好焊接电流和焊条角度,这是最基本的“钥匙”。而他也总结出焊接技术“稳、准、匀”的基本要领。为了实现这三个字,他练过哑铃,拉过拉簧,别人烧立焊尽可能选择小直径焊条,而他专选大直径焊条,前几年经常是衣服没烂袖子没了,胳膊多处烫伤。

“每当我拿起焊钳,戴上焊帽,夹起焊条起弧、运条,看着眼前闪烁的熔池,打理着一道道完美的焊缝时,心里十分满足。”郑光辉经常告诉他的徒弟们,要干一行爱一行、爱一行钻一行,这样才无愧于青春,无愧于公司,无愧于自己精心雕琢的产品。



信阳市总工会 信阳日报社 联办

光山县开展创建工作培训

本报讯(王刚)为更好地推进全省文明城市创建工作,近日,光山县邀请省文明办文明城市创建工作负责人杨世欣指导创建工作,并作创建全省文明城市工作专题培训。

就如何抓好文明城市创建工作,杨世欣强调,一是创建资料要“精”。县级抓部署,部门有佐证,基层见效果。二是创建氛围要“浓”。区分好类别,区分好部位,注重宣传的质量和品位。三是实地考察要

“细”。公共设施要标准化、合理化,公共管理要常态化、规范化,公共服务要人性化、便民化。四是基层创建要“全”。要在显著位置设置创建标识内容,基层基础设施要齐全,各基层单位要全面开展创建活动。五是知晓、支持率要“高”。创建活动要从体制内向体制外延伸,创建体系要接地气,舆论引导要突出正面宣传,多进行模拟问卷测试,提高群众知晓率和支持率。

沪陕高速罗山收费站

着力树文明形象

本报讯(记者 成兆本)为树立良好的高速公路窗口形象,不断提升服务水平和质量,近期,沪陕高速罗山收费站结合我市创建全国文明城市活动,着力树文明形象,努力打造温馨服务的“港湾”。

该站扎实有序地开展“使用文明用语、展示微笑服务”活动,营造比先进、赶先进、超先进的竞争氛围,完善微笑服务工作,全面提升全体员工文明服务水平,创建文明服务优质品牌,取得良好成效。

加强青少年思想道德建设 功在当代 利在千秋

“爷爷,这个字是这么写的吗?爷爷不认识字,等你爸爸回来你问你爸爸。”
“那他什么时候回来?”
“。。。。。”

让距离短一点 让关爱多一点